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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ        ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«Фортик»

 Тел.+7 (495) 941-91-74 .



1)Нулевой цикл.
Фундамент: монолитная бетонная  армированная лента (бетон М-300) глубиной заложения 1500мм, шириной  400мм. Под  лентой фундамента насыпается песчаная подушка толщиной 100 мм. Цокольная часть поднимается из фундаментных блоков для ручной кладки  на высоту 700 мм в самой низкой точке грунта по расположению здания. Арматура используется А-3 в диаметре 8мм и 12мм. Монолитная бетонная  армированная лента укладывается под несущими стенами по периметру здания и под несущими стенами внутри здания. Для одноэтажных зданий и двух этажных зданий со вторым мансардным этажом применяются свайно-ростверковые фундаменты. На сложных грунтах плитные фундаменты. Тип применяемого фундамента выбирается нашими специалистами в зависимости от условий.
В цокольную часть здания производится обратная засыпка грунта, перед нулевой плитой отсыпается подушка из песка толщиной  100 мм  и укладывается горизонтальная гидроизоляция из армированного полиэтилена.  Нулевая плита  отливается из бетона марки 300 толщиной 140 мм. Арматура используется А-3 в диаметре 12мм. 
2)Стены внешние
Газосиликатный блок Д500 толщиной 300мм с кладкой на клеевой состав. Пенополистирол фасадный М-25 (сертифицированный) или минеральная плита фасадная, с монтажом на клеевой состав и грибки,  с последующей обмазкой по сетке.  

4)Межэтажные перекрытия:
Нулевая плита отливается толщиной 140мм из бетона М300(В22,5) и армируется арматурой А500с д.12 с ячейкой 400х400мм.
Межэтажная плита отливается толщиной 140мм из бетона М300(В22,5) и армируется арматурой А500с д.12 с ячейкой 200х200мм.

Перекрытие между последним этажом и чердаком сборное деревянное с утеплением перекрытия (Минплита 150мм).

5)Крыша:
Метало черепица(Интерпрофиль)  , дерево естественной влажности, стропильные ноги 50х150, обрешётка 25х100 второго сорта. 
6) Пластиковые окна профиль «Rehau Blitz», цвет белый, двух камерный стекло пакет, три стекла, в каждом окне одна поворотно откидная створка остальная часть глухая. 

7) Ввод в дом канализационной и водяной труб.

8)Вентиляционные шахты по проекту.

9)Отливка монолитной лестницы.

Используемые материалы и работы могут манятся по согласованию с заказчиком

